
Pilotează modelul
emblematic.
Imediat ce eliberezi ambreiajul și apeși accelerația, vei ști

exact de ce YZ250 este cea mai sărbătorită motocicletă

Yamaha în 2 timpi. Nimic nu se poate compara cu bucuria

pură a acestui motor de curse câștigător de categorie

ușoară, care se a ă în producție continuă de 50 de ani. Cu

caroseria de culoare Anniversary White inspirată din anii `90,

elemente gra ce în culorile violet/roz, șaua violet și roțile

negre, noul YZ250 50th Anniversary Edition aduce un tribut

legendarei game YZ.

Acest model emblematic în 2 timpi este unul dintre cele mai

competitive modele de pe piață, grație șasiului din aluminiu,

agilității și performanței explozive a motorului. Sistemul de

admisie a aerului de înaltă e ciență și YPVS care ampli că

cuplul, motorul compact de 250 cmc în 2 timpi asigură un

răspuns instantaneu al accelerării și o accelerație uimitoare,

ceea ce face din această motocicletă una dintre cele mai

incitante motociclete de motocrosspe care o vei conduce

vreodată.

Culori ș i gra că exclusiviste pe modelul

50th Anniversary Edition

Caroserie zveltă

Sistem puternic de frânare

Suspensie KYB de top în industrie

Admisie aer de înaltă e ciență

Ergonomie proiectată pentru curse

Motor în 2 timpi de 250 cmc YPVS

Şasiu uşor
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Șasiul ușor și suspensia KYB premium îți oferă manevrabilitate super-ușoară pentru viraje mai rapide – iar

caroseria de ultimă generație, cu carcase înguste și șa plată, arată excelent și face schimbarea greutății

față/spate extrem de ușoară. Și, cu caroseria sa albă exclusivistă, elementele gra ce violet/roz, șaua violet

și jantele negre, modelul YZ250 50th Anniversary Edition duce acest legendar motor în 2 timpi la un nou

nivel.

Pilotează modelul emblematic.
YZ250 în 2 timpi și-a câștigat dreptul de a   descrisă ca o legendă. Modelul original câștiga primul

Campionat Mondial de Motocross pentru Yamaha în 1973 – și, astfel, se năștea noua gamă YZ. De 50 de ani,

YZ250 se a ă în centrul motocrossului. Și, pentru a sărbători această jumătate de secol de producție YZ,

Yamaha a creat nou model YZ250 50th Anniversary Edition.

Dispunând de o caroserie albă inspirată din anii `90, cu elemente gra ce violet/roz, precum și cu o șa violet

și roți negre, modelul exclusivist YZ250 50th Anniversary Edition își aduce tributul celor 50 de ani de

existență a gamei YZ. Și, de  ecare dată când concurezi, simți ADN-ul pur de curse care a făcut din acest

model unul dintre cele mai sărbătorite din istoria motocrossului.

Propulsat de remarcabilul motor Yamaha YPVS de 250 cmc în 2 timpi montat în șasiul testat din aluminiu al

companiei, modelul YZ250 50th Anniversary Edition oferă puterea de accelerare și greutatea mică ce dă

agilitate care îți oferă posibilitatea de a învinge orice altă motocicletă din prezent. Suspensia KYB, cea mai

bună clasă, este pregătită pentru orice teren, iar caroseria cu emblematicele culori Anniversary White și

elemente sale gra ce fac din această ediție specială o motocicletă de curse foarte dorită.
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Culori și gra că exclusiviste pe
modelul 50th Anniversary
Edition

Dispunând de o caroserie albă inspirată

din cursele anilor `90, cu elemente gra ce

violet/roz, precum și cu o șa violet și roți

negre, modelul YZ250 50th Anniversary

Edition își aduce tributul celor 50 de ani

de producție a gamei YZ. În anii `70,

modelul YZ250 original câștiga primul

Campionat Mondial de Motocross pentru

Yamaha, iar această ediție limitată are

același ADN pur de curse care a făcut din

Yamaha unul dintre numele cu cele mai

multe titluri din acest sport.

Caroserie zveltă

YZ250 50th Anniversary Edition este

echipată cu o caroserie zveltă, care

conferă acestei motociclete legendare în 2

timpi un aspect elegant și atletic.

Rezervorul de combustibil îngust și

carcasele radiatorului oferă o poziție de

pilotare compactă, care vă permite să

schimbați rapid greutatea corpului, pentru

cel mai înalt nivel de agilitate în viraje.

Sistem puternic de frânare

Sistemul de frânare frontal cu speci cații

superioare dispune de un disc de 270 mm în

diametru și de un etrier rigid cu două

pistoane, cu diametru mare, de 25,4 mm,

care asigură o performanță optimă de

frânare. Un disc spate ușor, de 240 mm,

minimizează greutatea nesuspendată și

reduce greutatea, oferind în același timp o

putere de oprire instantanee și sensibilitate

su cientă.

Suspensie KYB de top în
industrie

Furcile față SSS (Speed Sensitive System)

de la Yamaha sunt de top. Suspensia KYB

lider în domeniu a modelului YZ250 50th

Anniversary Edition oferă amortizare la

viteză redusă pentru o performanță mai

e cientă în viraje, oferindu-ți un avantaj

real. Indiferent de tipul de circuit,

suspensia so sticată față și spate a

modelului YZ250 50th Anniversary Edition

te face să simți cu adevărat diferența și îți

oferă capacitatea de a depăși adversarii.

Admisie aer de înaltă e ciență

Panourile laterale, aripa spate, baza șeii

și cadrul spate de pe YZ250 50th

Anniversary Edition au fost, toate, special

dezvoltate pentru a crește  uxul de aer

curat în camera de aer și pentru a asigura

o e ciență optimă a admisiei. Împreună cu

un sistem de evacuare de înaltă e ciență,

acest sistem îți oferă o accelerație

performantă și putere explozivă în întreg

intervalul de turații.

Ergonomie proiectată pentru
curse

Cu rezervorul subțire, grilele înguste ale

radiatorului și șaua plată, YZ250 50th

Anniversary Edition este una dintre

motocicletele de motocross cu cea mai agilă

manevrabilitate. De îndată ce te pui în

mișcare pe această legendară motocicletă

în 2 timpi, vei constata că este ușor să

deplasezi greutatea corpului la frânare, în

viraje sau la accelerare, ceea ce îți oferă un

grad mare de control al șasiului.
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Motor

Tip motor
Răcit cu lichid;2-timpi;Supapă de admisie cu
YPVS;Monocilindru

Capacitate cilindrică 249 cmc
Alezaj X Cursă 66,4 × 72,0 mm
Compresie 8,9 - 10,6 : 1
Sistem de ungere Premix
Tip ambreiaj Umed;Disc multiplu
Sistem de aprindere CDI
Sistem de aprindere Recul
Sistem de transmisie 5-viteze;Angrenaj constant
Transmisie  nală Lanţ
Carburator Keihin PWK28/1

Şasiu

Cadru Cadru semidublu
Sistem suspensie faţă Furcă telescopică
Cursă faţă 300 mm
Sistem suspensie spate suspensie de legătură;Basculă
Cursă spate 315 mm
Frână faţă Disc simplu hidraulic, Ø 270 mm
Frână spate Disc simplu, Ø 240 mm
Anvelopă faţă 80/100-21 51M tip tub
Anvelopă spate 110/90-19 62M tip tub
Unghi rolă de direcţie 27° 40
Traseu 122 mm

Dimensiuni

Lungime totală 2.185 mm
Lăţime totală 825 mm
Înălţime totală 1.290 mm
Înălţimea scaunelor 975 mm
Baza roţilor 1.485 mm
Gardă minimă la sol 360 mm
Greutate la plin (inclusiv plin de benzină şi de ulei) 103 kg
Capacitate rezervor carburant 7,0 l
Capacitate rezervor ulei 0,7 l
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Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and

respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under

controlled conditions. Speci cations and appearance of Yamaha products as shown here are subject to

change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please

consult your Yamaha dealer.
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